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Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu
o udzielenie zamdwienia publicznego

Odpowiedzi na wyjasnienia w sprawie SWZ oraz powiadomienie o modyfikacji.

Zamawiajgcy, dziatajgc na podstawie art. 284 ust.6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 roku Prawo
zamowienn publicznyeh (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.), prowadzonym w trybie
podstawowym bez negocjacfi, w przedmiocie: ,Dostawa drobnego sprzetu
ortopedycznego”, udostepnia  ponizej tre$¢ zapytan do Specyfikacji Warunkow
Zamowienia ( zwanej dalej “SWZ") wraz z wyjasnieniami.

Zamawiajacy niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

PYTANIE 1: Z uwagi na to, ze w pakiecie 1 w punkcie 7 opisany jest system, ktérego skfadowe
zostaty wymienione ponizej w podpunktach a, b, ¢, d, e prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajgcy
oczekuje:- wliczenia do wartosci netto zaréwno 2 szt. systemu z pozycji 7, jak i po 1 szt. kazdej
z plyt z podpunktéw a, b, ¢, d, e

- wliczenia do wartosdci netto wylacznie 2 szt. systemu z pozycji 7, a jedynie wyceny
Informacy|ne| dla podpunktéw a, b ,c, d, e?

ODPOWIEDZ: Wyliczenia do wartoéci netto wylacznie 2 szt. systemu z pozydji 7, a jedynie
wyceny informacyjnej dla podpunktow a, b, ¢, d, e.

PYTANIE 2: Czy Zamawiajgcy w Zamowieniu czesciowym nr 5 poz. 1 dopusci mozliwosc
zaoferowania: Tytanowa plyta blokujgco-kompresyjna rekonstrukeyjna 3,5 mm. Otwory
blokowane do $rub z gwintowanym tebkiem 3,5 mm. llo$¢ otwordw: 4, 5, 6,7, 8, 9, 10, 12, 14,
186, 18, 20, 22; diugosci ptyt od 60 mm do 312 mm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ.

PYTANIE 3: Czy Zamawiajacy w Zamowieniu czesciowym nr 5 poz. 2 dopusci mozliwose
zaoferowania: Tytanowa plyta blokujgco-kompresyjna 4 mm prosta, waska. Otwory w plytce
blokujaco-kompresyjne z moziiwoscig zastosowania $rub blokowanych 3,5 mm, korowych 3,5
‘mm ub gabczastych - 4,0mm. - llos¢ otwordw: 4, 5,6, 7,8, 9,10, 12; diugosci ptyt od 58 mm
do 163 mm?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, podirzymuje zapisy SWZ.

PYTANIE 4. Czy Zamawiajgcy w Zamowieniu cze$ciowym nr § poz. 3 dopusci mozliwosc
zaoferowania:  Tytanowa  $ruba  blokujgca @ 35 mm, dt. 14-90 mm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ.
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PYTANIE 5: Czy Zamawiajacy w Zamodwieniu czesciowym nr 5 poz. 4 dopusci mozliwosé
zaoferowania:  Tytanowa  $ruba korowa @ 35 mm, db 14-90  mm?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ.

PYTANIE 6: Czy Zamawiajgcy w Zamowieniu czesciowym nr 5 poz. 5 dopusci mozliwoéc
zaoferowania: Tytanowa $ruba gabczasta @ 4,0 mm (czesciowo lub w pefni gwintowana),
d. 14-70 mm?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ.

PYTANIE 7: Czy Zamawiajacy w Zamowieniu czesciowym nr 5 poz. 6 dopusci mozliwose
zaoferowania: Tylanowa S$ruba zaslepiajgca?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ.

PYTANIE 8: Czy Zamawiajacy w Zamdwieniu czeSciowym nr 5 poz. 7 dopusci mozliwose
zaoferowania: Gwozdz srodszpikowy elastyczny, tytanowy do zespolen kofczyn dtugich.
Zakonczenie gwozdzia sptaszczone i zaokrgglone, wygiete w ksziatcie kija hokejowego
umozliwiajgce bezpieczne wprowadzenie gwozdzia do kanatu srodszpikowego. Wszystkie
gwozdzie oznaczone kolorystycznie, widoczny znacznik laserowy na gwozdziu utatwiajacy
okreslenie pozycji zagietej czesci gwozdzia. Mozliwoé¢ blokowania za pomocg zaslepek. Mala
zaslepka dla gwozdzi o Srednicy 1,5- 2,5 mm i duza dla gwozdzi o $rednicy 3,0-4,0 mm. Zakres
dostepnych rozmiaréw gwozdzi: Srednica 1,5 mm dtugodé 300 mm i Srednice 2,0-4,0 mm
(skok co 0,5 mm) diugosé 440 mm. Pakowanie sterylnie i niesterylnie.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy nie dopuszcza, podtrzymuje zapisy SWZ.

PYTANIE 9: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane brzmienia Zatacznika nr 4 do SWZ pt.
NVzor umowy” poprzez dodanie w § 3 ust. b w sposéb nastepujgey:

.9. Strony dopuszczajg zmiane wynagrodzenia okreslonege w § 3 ust. 1 ninigjszej umowy
w przypadku zmiany stawki podatku VAT. Wowczas zmianie ulegnie wytgcznie cena brutto,
w wysokosci i w terminie wynikajacymi z aktu prawnego wprowadzajgcego nowg stawke.
Zmiana ceny nie wymaga zmiany umowy i nastepuje automatycznie z dniem wejscia w zycie
odpowiednich przepisow.”

ODPOWIEDZ: Zamawiajacy hie wyraza zgody.

PYTANIE 10: Czy Zamawiajacy zmieni termin okreslony w § 2 ust. 5 dot. przekazania
depozytu z 2 dni na 5 dni roboczych?
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dokonat stosownej modyfikacii.

PYTANIE 11: Czy Zamawiajacy zmieni termin okreslony w:

a. §2 usi. 6z ,48 godzin™ na ,,2 dni robocze”,

b. §2 ust. 8 z ,,48 godzin” na ,,2 dni robocze”,

c. §6 ust. 5 z ,,3 dni” na ,,3 dni robocze”?
Z uwagi na odleglos¢ pomigdzy siedziba Wykonawcy a Zamawiajgcego termin dostawy
wyznaczony w godzinach lub dniach bez dookreslenia, iz sg to dni robocze jest dia Wykonawcy
niekorzystny, poniewaz w sytuacji gdy zgtoszenie wplynie w pigtek pod koniec dnia pracy,
Wykonawca nie bedzie w stanie zrealizowa¢ zgtoszenia na czas.
ODPOWIEDZ: Zamawiajacy dokonat stosownej modyfikacji.
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PYTANIE 12: Czy Zamawiajacy dookresli w 84 ust.1, iz platho$sé¢ za wyroby
przechowywane w depozycie bedzie dokonywana na podstawie protokolu zuzycia,
wlasnos¢ towaru przechodzi na Zamawiajgcego z momentem pobrania towaru
z depozytu i jego zaimplantowania?

Obecny zapis pozwala dookreslic przejscie wtasnosci nad towarem.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

PYTANIE 13: Czy Zamawiajacy zmieni wysoko§é kar umownych okreslonych w §6
ust. 5z 5% na 1%?

Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakiadajg na Wykonawce obowigzek
zaptaty zbyt wygérowanej kary umownej.

Majac na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamowienia publicznego
stanowigcym Zatgcznik do SWZ zwracamy sie o zmiane wysokosci zastrzezonych kar
umownych.

Ustalenie przez Zamawiajgcego zbyt wygorowanych kar umownych dla wykonawcdw
stanowi zatem naruszenie prawa w zakresie rownosci stron umowy, co w konsekwengcji
prowadzi do sprzecznosci celu takiej umowy z zasadami wspotzycia spotecznego
i skutkowaé winno bezwzgledng niewaznosé czynnodci prawnej na podstawie przepisu
art.353'%k.c. w zw. z art. 58 § 1 k.c. Zadanie kar umownych jedynie od wykonawcy oraz
jednoczesne umniejszanie odpowiedzialnosci Zamawiajagcego nie znajduje zadnego
uzasadnienia w charakterze stosunku prawnego taczgcego strony w tej umowie. Takie
dziatanie Zamawiajgcego jest niedopuszczalne. Zamawiajacy, korzystajagc w sposéb
nieuprawniony ze swojej silniejszej pozycji w ramach postepowania, narzuca tres¢ umowy
(w odniesieniu do wysokosci kar umownych) w sposéb sprzeczny z przeznaczeniem
swojego prawa, diatego takie dziatanie nie moze korzysta¢ z ochrony prawa. Biorge pod
uwage powyzsze zmiana kar umownych jest w peini uzasadniona.

ODPOWIEDZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody.

Jednoczesnie Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 286 ust. 1 oraz ust.7 ustawy Pzp,
informuje o modyfikacji zatacznikéw do SWZ:

- formularz cenowy zatgcznik nr 2 do SWZ,
- wzér umowy zatgcznik nr 4 do SWZ,

Wszystkie zmiany zostaly zaznaczone na czerwono. Poprawione zataczniki sg wiazace dla
wszystkich wykonawcéw i nalezy je uwzgledni¢ przy sktadaniu ofert. Pozostate zapisy pozostaja
bez zmian.

Z powazaniem

~=ng Krrymafiska
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